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تاریخ برگزاری

بارملطفا پاسخ سوالات را روی همین برگ بنویسیدردیف

اگر  باشد، مقدار m‏ را به دست ‌آورید.1

2

کسر گویای زیر را ساده کنید.

3

الف( عبارت زیر را تجزیه کنید.

ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید.

اگر  باشد،  را به دست ‌آورید. 4

5
اگر  و  باشد،  را حساب کنید.

6

حاصل عبارت زیر را به ساده‌ترین صورت بنویسید.

اگر  باشد، مقدار n‏ را به دست ‌آورید.7

حاصل عبارت  را به دست ‌آورید.8
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9

حاصل عبارات زیر را بیابید.

10

مقایسه کنید و در مربع از علامت‌های  استفاده کنید.

11

اگر  باشد، حاصل عبارات زیر را بیابید.

12

حاصل عبارت زیر را به دست ‌آورید.

اگر  باشد، علامت‌های a‏ و b‏ را مشخص کنید. 13

14
اگر  و  باشد،  را حساب کنید.

15
عبارت مقابل را ساده کنید:                        
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الف(                        3
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روش اول:4

روش دوم: استفاده از اتحادهای کمکی:

روش اول:5

روش دوم: استفاده از اتحادهای کمکی:
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مثال صفحه ۴‏۱‏
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13

برای ‌آنکه خارج رادیکال باشد، باید a‏ منفی باشد.

و درون رادیکال b‏a‏ داریم که باید مثبت باشد و چون a‏ منفی است باید b‏ نیز منفی باشد.

بنابراین باید b‏ و a‏ هر دو منفی باشند.
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روش اول:14

روش دوم: از اتحاد کمکی استفاده می‌کنیم:
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